

体育

欧冠1/4决赛今晚抽签 波尔图大礼包还有人抢吗?

北京时间昨天凌晨,欧冠1/8决赛全面战罢。八强中,有三支英超球队,两支德甲球队,西甲、法甲和葡超各一支。北京时间今天19时,欧冠1/4决赛抽签仪式将在瑞士尼翁的欧足联总部进行。毫无疑问,八强中最弱的就是葡超球队波尔图,但在淘汰了尤文图斯之后,还会有人把波尔图当成大礼包吗?

■新快报记者 王敌

●冠军赔率

曼城	1/3.25
拜仁	1/4.00
巴黎	1/6.00
利物浦	1/8.00
切尔西	1/9.00
皇马	1/11.0
多特	1/17.0
波尔图	1/41.0



■切尔西队球员阿隆索(左)与马竞球员希门尼斯拼抢。新华社发

英超反超西甲 登顶欧足积分榜

随着英超三队晋级八强,英超时隔九年再次超越西甲,成为欧足积分第一的联赛。

英超上次在欧足积分榜上排名榜首,还要追溯到2012年5月。当时,切尔西在欧冠决赛中击败了拜仁慕尼黑,保住了英超第一的位置。然而,2012—2013赛季一开打,减去2007—2008赛季的欧战积分后,西甲就开始了对欧足积分榜长达九年的制霸。

直到2017—2018赛季,英超才重新崛起,当时利物浦杀进欧冠决赛;2018—2019赛季,英利浦和热刺齐聚欧冠决赛,切尔西和阿森纳会师欧联决赛,这让英超的欧战积分重新富裕了起来。

英超本赛季的欧战积分为18.982分,西甲仅为16.785分。在减去2015—2016赛季的数据后,英超的欧战积分已经追平了西甲。另外,八强中西甲只留下了皇马一根独苗,而英超还有三队在

列。毫无疑问,英超在接下来的比赛中理应比西甲拿到更多积分,英超重返欧足第一联赛就只是时间问题了。

继续充当黑马 波尔图有望再爆冷

欧冠八强中只有一支球队不是小组第一,就是淘汰了G组第一的波尔图。在1/8决赛中,波尔图凭借客场进球多的优势淘汰了尤文图斯,爆冷晋级。在1/8决赛的抽签后,意大利媒体普遍认为尤文抽到了一支好签,谁料尤文最后却“阴沟翻船”。

在冠赔榜上,波尔图依旧是赔率最低的球队,这也说明主流舆论认为波尔图是八强中最弱的队伍。客观地看,波尔图在硬实力上和拜仁、曼城、巴黎等队相距甚远,与切尔西、皇马和多特蒙德也不在一个档次上。问题在于,因为波尔图处于非主流联赛而低估其实力,尤文图斯的教训随时可能再度发生。

2004年,波尔图就让欧洲人感受到

了“于无声处听惊雷”,也让世人见识到了“狂人”穆里尼奥。从这个角度来说,波尔图本身就带有黑马潜质,真把人家当大礼包,人家随时可能变成炸药包。展望1/4决赛抽签,葡萄牙媒体表示,波尔图有能力继续爆冷,因为波尔图已经淘汰了尤文图斯,这给波尔图全队提升了巨大的信心。



■波尔图队球员奥利维拉(左)庆祝进球。新华社发



东京奥运会开幕式总导演因侮辱女艺人辞职

据新华社电 东京奥运会总导演佐佐木宏因为对一名女艺人发表侮辱性言论,被媒体曝光后,3月18日迫于压力辞职。

66岁的佐佐木宏(见小图)是日本知名的广告导演,他在去年12月才接替日本知名的狂言艺术家野村万斋成为总导演,负责对整个奥运会和残奥会开闭幕式进行修改,主要是将加入抗疫元素。

据报道,佐佐木宏去年曾告诉身边工作人员,日本知名女艺人渡边直美可以在奥运会开幕式上表演“Olympig”(奥运猪)的角色,显然他用的Olympig是Olympic(奥运会)的谐音。这句话明显是针对体重比较大的渡边直美的侮

辱。渡边直美今年33岁,是日本女性搞笑艺人、主持人、演员和歌手,据透露她身高1.57米,体重107公斤。

佐佐木宏的言论17日一经曝光,在日本国内引起了很大反响。佐佐木宏18日凌晨发表道歉信说:“对于渡边直美女士来说,我的想法和言论是一个巨大的侮辱,这是不可原谅的,我向她和所有受到冒犯的人表示最深的道歉和遗憾。”

东京奥组委在凌晨两点向所有媒体转发了佐佐木宏的道歉信,奥组委还宣布,将在晚些时候召开由主席桥本圣子

参加的发布会,就此事进行进一步说明。

距东京奥运会开幕只有4个月零5天的时间,东京奥组委内部再次节外生枝,对于奥运会无疑是个巨大打击。前奥组委主席森喜朗上个月同样是因为发表歧视妇女的言论,辞去了主席职务。

佐佐木宏曾导演了2016年里约奥运会闭幕式上的“东京8分钟”,东京奥运会倒计时一周年活动也是由他导演的。

东京奥组委主席桥本圣子在紧急发布会上表示震惊,同时透露将尽快任命新的总导演。

江苏队正式退出 2021亚冠联赛

新快报讯 记者高京报道 正如外界所料,已停止运营的江苏足球俱乐部在今年已很难参加任何比赛,昨天亚足联官方宣布了江苏队退出亚冠联赛的消息。这也意味着,上赛季中超联赛冠军江苏队和足协杯冠军山东泰山队均无法征战今年亚冠,这在中国足球历史上还是第一次。

今年2月28日是2021赛季中超联赛准入的截止日,就在当天江苏足球俱乐部发布公告称停止所属各球队的运营,同时在更大范围内期待社会有识之士和企业与球队洽谈后续发展事宜。

如今,半个多月的时间过去了,江苏队并没有任何重启的迹象,包括队长吴曦在内的几名核心球员已确定了新的东家,这也意味着该队在短期内已无法组队参赛。

按照此前的亚冠分组,江苏队处于G组当中,当该队退出后,根据2021赛季亚冠联赛的竞赛规程,亚足联宣布取消韩国浦项铁人队与泰国拉查武里队的亚冠附加赛,两队直接晋级到G组,分别落座在第一档和第四档的席位。按照赛程,G组的比赛将在今年6月21日至7月7日在泰国举行。

今年2月,因未满足《亚足联俱乐部准入规程》,山东泰山队被取消今年亚冠的参赛资格,这也意味着上赛季的中超联赛冠军和足协杯冠军双双无缘今年的亚冠,这在中国足球历史上还是第一次。

自2009赛季亚冠改制以来,除2012年辽宁队因自身问题弃权之外,其余每年参赛的中超球队都是四支。但到了今年,征战亚冠联赛的中超球队只剩下广州队、北京国安和上海海港。

詹姆斯成美职棒 波士顿红袜队股东

据新华社电 据当地媒体3月17日报道,美职篮洛杉矶湖人队球星詹姆斯已经购买了美国芬威体育集团的部分股份,由于后者是美职棒波士顿红袜队拥有者,这也让詹姆斯成为红袜队的股东之一。在投资芬威体育集团之前,他已经拥有多家公司。

詹姆斯说:“能和芬威体育集团展开合作非常令人激动,这个集团商业上的运作非常成功,有许多不同凡响的案例。红袜队是一支历史悠久、值得尊敬的球队,他们在美职棒留下太多历史遗产。”

詹姆斯从不讳言自己希望未来拥有一支美职篮球队的目标,并表示此次投资是他达成这一愿望的重要一步。“我一直很希望能拥有一支美职篮的球队。作为球员,我在美职篮贡献了我的最好的年华,我知道怎样赢得总冠军。此外,我对商业的兴趣也非常大,希望有一天我能实现自己的梦想。”